绿洲食品公司产品介绍

雨水精华手工皂

我们同时使用精油,天 然高品质的着色剂,草 药和营养成分让手工皂 产生芳香疗法的功效。 我们保证每一块手工皂 都自然风干30天以上鬼 相自然风干60香皂不仅使用 时间久,而且会达到肌 佳酸碱度来保护您的肌 肤。



我们的优势

和佛水酮

软水是理想的天然护肤品。它不含杂质,适合敏感肌肤使用,已经被科学研究证明有预防湿疹,青春痘,皮炎等皮肤疾病的功效。可惜,各个地区水质不同,加上当前环境污染严重,大多数人只能使用含有杂质和对皮肤有伤害的硬水。而雨水是天然的软水,俄勒冈州更是在美国污染最少州排名中列第二位,用俄勒冈州雨水制作的香皂非常温和,能够在清洁的同时滋润肌肤, 并缓解皮肤问题,是难得的天然护肤品。

表態軸睛

市场上普通的香皂主要只用棕榈油等廉价油脂来降低成本,我们的手工皂使用高品质的橄榄油,椰子油,米糠油和蓖麻油制作,天然温和。

自然风干

香皂必须经过风干才能降低碱度,适合使用。普通香皂通过添加人工酸来迅速中和碱度,缩短制作周期。我们的手工皂不添加人工酸,使用自然风干法风干30天以上。

芳香疗法

为了降低成本,普通香皂通常使用最廉价的香精来产生香味。我们只在手工皂中使用精油或最高品质的天然香氛剂,让手工皂不仅香味宜人, 更有芳香疗法的功效。

張豬腐熟

市场上的大部分护肤品包括香皂都加入 Paraben防腐剂以能够最大限度的延长 可售卖时间。 我们的手工皂绝不含防 腐剂!

羊奶燕麦蜂蜜手工皂

由新鲜的山羊奶,香甜的燕麦 和蜂蜜制成,对你的肌肤进有 最健康的呵护。 羊奶含性 种维他命,矿物质。 修复性 白,在几个世纪前已经被碱 白,非常温和又十分滋酸 平衡,非常温和又十分滋润, 特别适合敏感肌肤使用。 这 手工皂可以不仅可用于洁面, 更可用于洗发。

成份: 米糠, 鲜俄勒冈山羊奶, 俄勒冈州雨水, 椰子油, 橄榄油, 氢氧化钠, 蓖麻籽油, 燕麦, 天然香氛剂

不含棕榈油,着色剂,麦麸, 大豆,山羊奶,适合过敏患者 和纯素主义者使用。

意家質等工學

薰衣草手工皂使用精心萃取的 纯净薰衣草精油制成。薰衣草 含有收敛剂成分,具有极佳的 镇静,平衡情绪和促进血液循 环的功效。早在两千五百年前 已经在古埃及被广泛做护肤和 艺物使用。此款手工皂非常适 合敏感肌肤使用,对皮肤病及 湿疹也有缓解作用。

成份: 米糠, 俄勒冈州雨水, 椰子油, 橄榄油, 氢氧化钠, 蓖麻籽油, 精油, 天然着色剂

不含棕榈油, 麦麸,动物产品,大豆,适合过敏患者和纯素主义者使用。

線苔檀香 手工皇

雨水精华系列的橡苔檀香手工 皂的香味温暖,清新,自然。 橡苔和檀香的完美组合,再轻 柔的添加和琥珀麝香,让这款 香皂散发神秘的气息。

成份: 米糠, 俄勒冈州雨水, 椰子油, 橄榄油, 氢氧化钠, 蓖麻籽油, 天然香氛剂

不含棕榈油, 着色剂,麦麸,动物成分,大豆,适合过敏患者和纯素主义者使用。



最纯净的雨水, 最天然的原料

即噯戰军工卑

别咬我手工皂含有天然的防蚊 虫成分。手工皂所含柠檬和香 醋香味能有效的预防蚊子,跳 蚤,扁虱和其他昆虫的叮咬, 是一款出色的天然可降解户外 香皂

成份: 米糠, 俄勒冈州雨水, 椰子油, 橄榄油, 氢氧化钠, 蓖麻籽油, 精油, 草药。

不含棕榈油,染色剂,麦麸,动物产品,黄豆,适合过敏患者和纯素主义者使用。

要工を手工自

紫丁香因她清新柔和的香气而受人喜爱。这款手工皂使用紫丁香提炼的香氛剂,在充分滋润肌肤的同时为你带来春天般的气息,帮助你在一天繁忙的工作后放松身心,回归真我。

成份: 米糠, 俄勒冈州雨水, 椰子油, 橄榄油, 氢氧化钠, 蓖麻籽油, 天然香氛剂, 天然着色剂

不含棕榈油,染色剂,麦麸,动物产品,大豆,适合过敏患者和纯素主义者使用。

电工产的物类

茶树香皂具有纯天然的药物功能。茶树精油成分可以帮助清除粉刺,缓解蚊虫叮咬,治疗脚气,清洁伤口,舒缓皮下。我们在香皂中同时加入燕麦片,来增强治疗功效。这款手工皂气味清新天然,疗效显著。

成份:米糠,俄勒冈州雨水,椰子油,橄榄油,氢氧化钠,蓖麻籽油,精油,燕麦片

不含棕榈油,染色剂,麦麸,动物产品,大豆,适合过敏患者和纯素主义者使用。

海雪军工自

海雾手工皂清新,干净,舒缓 的味道能帮助你在喧哗的都市 仍拥有一颗宁静的内心。黄 瓜,茉莉,薰衣草的完美组合 给你带来俄勒冈海雾般的清 爽。

成份:米糠,新鲜的当地羊奶,俄勒冈州雨水,椰子油,橄榄油,氢氧化钠,蓖麻籽油,天然香氛剂,精油,天然着色剂

不含棕榈油,麦麸,动物产品,大豆,适合过敏患者和纯素主义者使用。

www.oasisfoodco.com +001 503.974.1630 4804 NW Bethany Boulevard Suit 1-2 Portland, Oregon 97229